



పిల్లిపాయిర్ కటింగ్ కు రూ. 55 వేలు

వసం లక్షకు పంపిణీ అనుభవం
సిద్ధి: పాకిస్తాన్ దిగజి పేసర్ వసం అక్రమ వంత అనుభవం ఎదురైంది. ఆయన ఎంతో ఇష్టంగా పెంచుకునే పిల్లి కటింగ్ చేయించేందుకు ఆస్ట్రేలియాలో ఓ షాపింగ్ వ్యాపారాన్ని అక్కడ బిల్లు చూసి అక్రమ అవాక్యవ్యక్త తప్పలేదు. పాకిస్తాన్, ఆస్ట్రేలియా మధ్య ఇటీవలే ముగిసిన వచ్చే సిరీస్లో భాగంగా కామెంట్రీ విధులు నిర్వహించడం అక్రమ వ్యాపారం. 'నేను నిన్న నా పిల్లికి హాయిర్ కట్ చేయించేందుకు వెళ్లాను. అందుకోసం వాళ్లు ఒక వెయ్యి ఆస్ట్రేలియన్ డాలర్లు వాళ్లు చేశారు. ఇదే పాకిస్తాన్లో అయితే 200 పిల్లులను కొనుక్కోవచ్చు' అని చెప్పిన వీడియో నెట్టింట వైరల్ గా మారింది.

చాంపియన్స్ ట్రోఫీపై సందిగ్ధత

న్యూఢిల్లీ: చాంపియన్స్ ట్రోఫీ-2025 నిర్వహణపై నెలకొన్న సందిగ్ధతకు ఇంకా తెలపడటం లేదు. భద్రతా కారణాల దృష్ట్యా తాము పాకిస్తాన్లో పర్యటించలేమని బీసీసీఐ పేర్కొన్న నేపథ్యంలో ఐసీసీ సంప్రదించుకు దిగింది. హైద్రాబద్ పట్టణంలో బోర్నిని నిర్వహించలేమన్న పీసీబీ ప్రకటనతో ఐసీసీ తీసుకునే చర్యలపై ఆసక్తి నెలకొన్నది. పాక్ నుంచి పూర్తిగా తప్పిస్తూ దక్షిణాఫ్రికాలో బోర్ని నిర్వహించే అవకాశముందని వార్తలు వచ్చాయి.

తొలి రౌండ్ లోనే ఇంటిబాట

కుమమెటో (జపాన్): భారత డబుల్స్ బ్యాడ్మింటన్ ద్వయం త్రిసా జాల్-గా యుత్రి గోపీవండ్.. కుమమెటో మ్యాచ్ లో తొలి రౌండ్ లోనే ఇంటిబాట పట్టారు. మంగళవారం జరిగిన మహిళల డబుల్స్ రౌండ్ ఆఫ్-32లో త్రిసా-గాయత్రి జంట.. 16-21, 16-21తో ఘాయన్ హుయ్ - లిన్ యన్ హుయ్ (చైనీస్ వైస్) చేతిలో ఓటమిపాలయ్యారు. ప్రతర్ని జోరుతో భారత ద్వయం ఆట 36 నిమిషాల్లోనే ముగిసింది. ఈ బోర్నిలో బుధవారం స్టార్ షట్లర్ల మీటింగు, లక్ష్యసేన బరిలోకి దిగనున్నారు.

బ్యాటర్లు రాణిస్తేనే..!

ఆందోళన రేపుతున్న అభిషేక్ ఛామ్ • మిడిలార్డర్ గాడిన పడేనా? • నేడు భారత్, దక్షిణాఫ్రికా మూడో టీ20

సెంచూరియన్: దక్షిణాఫ్రికా పర్యటనలో నాలుగు మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ ఆడేందుకు వెళ్ళిన యువ భారత్.. బుధవారం ఆతిథ్య జట్టుతో మరో కీలక పోరులో తలపడనుంది. సిరీస్ లో ఇరుజట్లు ఇది వరకే తలా ఓ మ్యాచ్ గెలవగా నేడు సెంచూరియన్ వేదికగా మూడో టీ20 జరుగుతుంది. దర్బన్ లో ఆల్ రౌండ్ ఆట తీరుతో అదరగొట్టినా రెండో మ్యాచ్ లో బ్యాటింగ్ వైఫల్యం 'మెన్ ఇన్ బ్లూ' ను దారుణంగా దెబ్బతీసింది. స్పిన్ ను పుణ్యమా అని షాఫీర్లకు అప్పగించారు. కాగా బుధవారం మ్యాచ్ లో గెలిచే అవకాశాలను సృష్టించుకున్నప్పటికీ అఖిల్ పేసర్లు గాడితప్పి మ్యాచ్ ను సాఫీల్లో గెలిచిన జట్టుకు సిరీస్ పై పట్టు సాధించే అవకాశం చిక్కనున్న నేపథ్యంలో పోరు ఆసక్తికరంగా సాగుతుంది.



రా. 8:30 నుంచి సాక్రీస్ 18లో లైవ్

అభిషేక్ అఖిల్ అవకాశం?

టాపార్డర్ లో యువ ఓపెనర్ అభిషేక్ శర్మ వైఫల్యం భారత్ ను ఆందోళనకు గురిచేస్తోంది. ఆడిన 9 మ్యాచ్ లలో జింబాబ్వేతో సెంచరి మినహా గత 7 ఇన్నింగ్స్ (10, 14, 16, 15, 4, 7, 4)లో అతడు కనీసం 20 పరుగుల మార్కులూ అందుకోలేదు. అది నుంచే ఎదురుగాడికి దిగాలనే వ్యూహంతో అతడు చెత్త పాటు ఆడి ఆరంభంలోనే వెలియన్ కు చేరుతున్నాడు. సెంచూరియన్ మ్యాచ్ అతడికి చాన్ రేవో అనుభవంగా తయారైన నేపథ్యంలో అభిషేక్ ఎలా ఆడతాడనేది చూడాలి. ఒకవేళ అతడిని పక్కనబెడితే రమణ్ దేవ్ సింగ్ ను తుది జట్టులోకి తీసుకునే అవకాశాలు స్పష్టం జట్టు మేనేజ్ మెంట్ వరాల సమాచారం. ఇక దర్బన్ లో ఓపెనర్ సంచూరం. ఇక దర్బన్ లో ఓపెనర్ సంచూరం. ఇక దర్బన్ లో ఓపెనర్ సంచూరం. ఇక దర్బన్ లో ఓపెనర్ సంచూరం.

యాదవ్ ఈ సిరీస్ లో తన మార్కును చూపించలేకపోయాడు.

యాదవ్ ఈ సిరీస్ లో తన మార్కును చూపించలేకపోయాడు. మిడిలార్డర్ లో తిలక్ వర్మ గత రెండు మ్యాచ్ లలో ఫర్వాలేదనిపించినా రింకూ సింగ్ తేలిపోతున్నాడు. హార్దిక్ చావ్ రేవో అనుభవంగా తయారైన నేపథ్యంలో అభిషేక్ ఎలా ఆడతాడనేది చూడాలి. ఒకవేళ అతడిని పక్కనబెడితే రమణ్ దేవ్ సింగ్ ను తుది జట్టులోకి తీసుకునే అవకాశాలు స్పష్టం జట్టు మేనేజ్ మెంట్ వరాల సమాచారం. ఇక దర్బన్ లో ఓపెనర్ సంచూరం. ఇక దర్బన్ లో ఓపెనర్ సంచూరం. ఇక దర్బన్ లో ఓపెనర్ సంచూరం.

మాత్రం వికెట్లు వేటలో వెనుకబడుతున్నాడు.

మాత్రం వికెట్లు వేటలో వెనుకబడుతున్నాడు. రెండో టీ20లో గెలుపు అందుల దాకా వచ్చిన భారత్ ఓడటానికి పేసర్లు ఓ కారణమవుతుంది రింకూ సింగ్ తేలిపోతున్నాడు. హార్దిక్ చావ్ రేవో అనుభవంగా తయారైన నేపథ్యంలో అభిషేక్ ఎలా ఆడతాడనేది చూడాలి. ఒకవేళ అతడిని పక్కనబెడితే రమణ్ దేవ్ సింగ్ ను తుది జట్టులోకి తీసుకునే అవకాశాలు స్పష్టం జట్టు మేనేజ్ మెంట్ వరాల సమాచారం. ఇక దర్బన్ లో ఓపెనర్ సంచూరం. ఇక దర్బన్ లో ఓపెనర్ సంచూరం. ఇక దర్బన్ లో ఓపెనర్ సంచూరం.

రెండు టీ20లలో బంతితో పాటు బ్యాట్

రెండు టీ20లలో బంతితో పాటు బ్యాట్ రెండో టీ20లో గెలుపు అందుల దాకా వచ్చిన భారత్ ఓడటానికి పేసర్లు ఓ కారణమవుతుంది రింకూ సింగ్ తేలిపోతున్నాడు. హార్దిక్ చావ్ రేవో అనుభవంగా తయారైన నేపథ్యంలో అభిషేక్ ఎలా ఆడతాడనేది చూడాలి. ఒకవేళ అతడిని పక్కనబెడితే రమణ్ దేవ్ సింగ్ ను తుది జట్టులోకి తీసుకునే అవకాశాలు స్పష్టం జట్టు మేనేజ్ మెంట్ వరాల సమాచారం. ఇక దర్బన్ లో ఓపెనర్ సంచూరం. ఇక దర్బన్ లో ఓపెనర్ సంచూరం. ఇక దర్బన్ లో ఓపెనర్ సంచూరం.

భారత్ కు రెండో విజయం



రాజ్ గిరి (బీహార్): మహిళల ఆసియా చాంపియన్స్ ట్రోఫీ (పీసీటీ)లో భారత్ హాకీ జట్టు వరుసగా రెండో విజయం సాధించింది. మంగళవారం ఇక్కడ జరిగిన మ్యాచ్ లో 3-2తో దక్షిణ కొరియాపై గెలిచింది. భారత్ తరఫున సంగీతా కుమారి 3వ నిమిషంలోనే తొలి గోల్ చేసి జట్టును ఆధిక్యంలో నిలపగా యువ స్ట్రైకర్ దీపికా

పాక్ టూర్ అనుమతికి నిరీక్షణ

న్యూఢిల్లీ: పాకిస్తాన్ లో అందుల టీ20 ప్రపంచ కప్ లో ఆడేందుకు భారత్ జట్టు.. కేంద్ర హోం, విదేశాంగ శాఖల అనుమతి కోసం వేచి చూస్తున్నది. ఈనెల 22 నుంచి మొదలుకొన్న అందుల టీ20 ప్రపంచ కప్ లో భారత్ ఆడాల్సి ఉంది. అయితే కేంద్ర ప్రభుత్వ అనుమతి లేనిదే పాక్ కు వెళ్లేమని, నిర్ణయం కోసం వేచిచూస్తున్నామని అసోసియేషన్ కార్యదర్శి శైలందర్ పేర్కొన్నారు.

షమీ పునరాగమనం

కోల్కతా: టీమ్ ఇండియా స్టార్ పేసర్ షమీ పునరాగమనం తర్వాత ప్రాథమిక క్రీకెట్ లో పునరాగమనం చేయనున్నాడు. గతేడాది స్వదేశంలో జరిగిన వన్డే ప్రపంచ కప్ లో కాబి గాయం తర్వాత ఆటకు దూరమైన షమీ.. రంజీ ట్రోఫీలో భాగంగా బుధవారం మధ్యపడేశా తో జరుగబోయే మ్యాచ్ లో బెంగాల్ తరఫున ఆడనున్నాడు. ఈ విషయాన్ని క్రికెట్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ బెంగాల్ (క్యాబ్) సెక్రటరీ సర్దే ఓజా ఓ ప్రకటనలో తెలిపాడు. బోర్డర్-గవార్సర్ ట్రోఫీ ముందున్న నేపథ్యంలో షమీ ఈ మ్యాచ్ లో ఫిట్ నెస్ నిరూపించుకుని రాజీస్ అతడిని ఆస్ట్రేలియాకు పంపించే అవకాశాలు లేకపోలేదు.



లడఖ్ లో పారా సాక్రీస్ సెంటర్



న్యూఢిల్లీ: పారా సాక్రీస్ కు దేశంలో ఆదరణ అంతకంటకూ పెరుగుతున్నది. ఇటీవల పారా సాక్రీస్ లో అభిజ్ఞు అంచనాలకు మించి రాణించిన నేపథ్యంలో మరింత ప్రాధాన్యం లభించింది. ప్రపంచంలోనే అత్యంత ఎత్తైన ప్రాంతం లెహ్ (లడఖ్)లో పారా సాక్రీస్ సెంటర్ ఏర్పాటు కాబోతున్నది. లాస్ ఏంజెల్స్ (2028) పారాలింపిక్స్ కోసం ఇక్కడ అభిజ్ఞు అత్యుత్తమ శిక్షణ అందించనున్నారు. లెహ్ లోని లడఖ్ అటామానా హిల్ డెవలప్ మెంట్ కౌన్సిల్ (ఎల్ ఏహెచ్ డీసీ).. హైదరాబాద్ కు చెందిన అధిక్య మెహతా ఫౌండేషన్ (ఎ ఎమ్ ఎఫ్) మంగళవారం ఎంపీ యూపై సంతకాలు చేశారు. ఈ కేంద్రంలో భారత్ తో పాటు వివిధ దేశాలకు చెందిన పారా అభిజ్ఞు శిక్షణ పొందనున్నారు. ఇందులో పారా ఆర్కరీ, అథ్లెటిక్స్, వింటర్ గేమ్స్ సహా మొత్తం 20 క్రీడల్లో (2028) పారాలింపిక్స్ కోసం ఇక్కడ అభిజ్ఞు అత్యుత్తమ శిక్షణ అందించనున్నారు. లెహ్ లోని లడఖ్ అటామానా హిల్ డెవలప్ మెంట్ కౌన్సిల్ (ఎల్ ఏహెచ్ డీసీ) సీఈసీ గైయాల్యాన్, ఎ ఎమ్ ఎఫ్ ప్రతినిధి అధిక్య వాల్కొన్నారు.

ఓటమితో మొదలు



టురిన్ (ఇటలీ): భారత సీనియర్ టెన్నిస్ ప్లేయర్ రోహన్ బోపన్న, ఆస్ట్రేలియా ఆటగాడు మాథ్యూ ఎబ్జెన్ ద్వయం అసోసియేషన్ ఆఫ్ టెన్నిస్ ప్రాఫెషనల్స్ (ఎ టీ పీ) పైనెట్స్ ను ఓటమితో ఆరంభించింది. టురిన్ లో జరుగుతున్న ఈ బోర్ని గ్రూప్ డశలో భాగంగా మంగళవారం జరిగిన పురుషుల డబుల్స్ తొలి రౌండ్ లో బోపన్న-ఎబ్జెన్ జోడీ.. 2-6, 3-6తో సిమోనె బొల్డెర్-ఆండ్రెయా వవసురి (ఇటలీ) చేతిలో పరాభవం ఎదుర్కొంది.

ఢిల్లీ బొలింగ్ కోచ్ గా మునాఫ్

న్యూఢిల్లీ: ఢిల్లీ క్యాపిటల్ బొలింగ్ కోచ్ గా భారత మాజీ క్రీకెటర్ మునాఫ్ పటిల్ ఎంపికయ్యాడు. రానున్న ఐపీఎల్ సీజన్ లో ఢిల్లీ జట్టుకు మునాఫ్ సేవలందించనున్నాడు. రికి పాంటింగ్ స్టాఫ్ లో కొత్తగా వచ్చిన టీమ్ కోచ్ హేమాంగ్ బదానీతో కలిసి పటిల్ పనిచేయనున్నాడు. 2018లో అంతర్జాతీయ క్రీకెట్ కు వీడ్కోలు పలికిన ఈ 41 ఏండ్ల వెటరన్ బొలర్ భారత్ 86 మ్యాచ్ లో 125 వికెట్లు పడగొట్టాడు. దీనికి తోడు 2011లో వన్డే ప్రపంచ కప్ గెలిచిన టీమ్ ఇండియాలో మునాఫ్ సభ్యుడు.

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★
65 reviews

5K+
Downloads

Rated for 12+

Install